

全省人大数字化改革推进会暨代表主题活动动员会召开 探索创新推动人大数字化改革行稳致远

本报讯(融媒记者 童英晓) 4月1日上午,省人大常委会以视频形式召开全省人大数字化改革推进会暨代表主题活动动员会。

会议深入贯彻落实全省数字化改革推进会精神,研究部署新一年人大数字化改革目标任务和工作抓手,同时就组织开展全省各级人大代表“六访六促”主题活动进行动员。市人大常委会主任陈美蓉、副主任程学军、章锦水、胡

淮伟、胡天忠、杨兵在永康分会场参加会议。

会议通报了省人大常委会2022年数字化改革工作方案,并介绍了地方立法综合应用场景、财经综合监督应用场景、人大代表履职综合应用和人大代表联络站数字化改革思路。

会议充分肯定了全省各级人大推进数字化改革取得的进展和成效,分析存在的短板和不足,要求全省各级在推

进数字化改革上继续发力。

会议强调,要迭代体系构架,突出实战实效,全力打造人大数字化改革标志性成果,加大推广应用典型应用场景力度,探索推进“平台+大脑”建设,以数字化改革引领全过程人民民主建设。要完善工作机制,强化数字化变革,层层放大大人数字化改革的综合效应。要突出重点抓手,强化实施保障,精心开展“六访六促”代表主题活动和

迎亚运专项行动。

全省各级人大要认真贯彻落实中央和省的决策部署,进一步谋定目标任务,细化工作举措,要强化协同联动,积极探索创新,推动人大数字化改革行稳致远,推动“六访六促”代表主题活动走深走实,以实际行动树立践行全过程人民民主的省域典范,在高质量发展建设共同富裕示范区中展现人大担当,贡献人大力量。

谋划建设正当时 优雅气质渐凸显 江南山水新城党工委书记朱长林谈开局新思路

奋进新征程 建功新时代 一把手访谈

本报讯(融媒记者 应柳依) 江南山水新城是全市“大花园”中的精品,是优雅城市的核心区。因此,高标准规划、高品质建设江南山水新城一直是我们不懈追求的目标。4月1日,江南山水新城党工委书记朱长林接受记者采访时说。

朱长林说,今年乃至未来五年,江南山水新城管委会将全面贯彻市委《关于高品质建设江南山水新城的决定》,守好“红色根脉”,忠实践行“八八战略”,高品质建设江南山水新城,积极融入长三角一体化发展国家战略和省委大湾区、大花园、大通道、大都市区建设,推动我市高质量发展和高品质生活有机结合。

从道路工程建设、市民中心建设、教育设施完善,到城中村改造、公墓建设、环境提档升级,江南山水新城都有条不紊地推进。朱长林介绍,

十四五”结束前,我市将全面建成“三横四纵”对外主干路网和“三横两纵”区域次干路网框架。江南山水新城将根据开发时序,完善“窄路密网”的内部支路交通体系,确保外联内畅,加快博物馆群、便民服务中心、档案馆等场馆的建设,加快江南山水新城小学建设,并根据开发进度,推动江南山水新城规划中学、幼儿园等开工建设。

在配齐社区及居家养老服务功能设施的同时,江南山水新城谋划建设高品质康养小镇,满足居住托养、日间照料、康复保健等需求,弥补集中养老的设施功能性不足;加快推进白云工业功能分区搬迁提速工程;加快推进大溪塘、湖西、下陈等地拆迁安置工作,启动其余村庄的拆迁安置工作;全力以赴完成大福山公墓和殡仪馆搬迁;着力形成

一批高品质未来社区,积极构建未来九大场景;南溪湾公园、大溪塘公园、大肥山公园等相继开工建设并初具规模;八大公园与郊野公园、绿道及慢行系统基本联通;永康市五金文化创意中心、五金经济金融中心初具规模。

目前,江南山水新城管委会正坚决按照“路网先行、公建先行、安置先行、景观先行”四个先行工作要求和“拉框架、补短板、克难题、树标杆、出形象”工作思路,贯彻新发展理念,全面推进新城开发建设。

通过路网框架、市民中心、高品质居住区、公园绿道、产业高地等十大工程项目的建设,优化区域功能布局、提升城市功能品质。朱长林说,在打造“重要窗口”、共同富裕示范区、优雅城市核心区和城市建设现代化先行区上,江南山水新城将走出一条有特色的城市高质量发展道路,助力我市构建新发展格局,奋力交出“打造县级新城标杆”高分报表。

我市召开电动工具行业发展交流会 共话轻量级数字化改造新发展

本报讯(融媒记者 程明星) 3月30日,市电动工具行业轻量级数字化改造及行业发展交流会在浙江东立电器有限公司召开。市经信局相关负责人、维拓科技公司永康项目负责人,以及我市40多家电动工具理事单位代表齐聚一堂,共话轻量级数字化改造。

去年上半年,我市全面启动电动(园林)工具行业轻量级数字化改造试点企业申报工作,东立公司积极参与试点,目前初显成效。与会人员实地观摩了该公司注塑车间和电机生产车间,零距离感受轻量级数字化改造的魅力。

在交流会上,维拓公司、东立公司等企业代表结合实际,分享轻量级数字化改造的必要性和重要性。市经信局相关负责人表示,我市目前已有不少企业采用了轻资产、轻开发、轻部署、轻运维的大数据管理模式。这种模式让中小微企业拥有更加敏捷的大数据管理能力,完备的数据管理流程,节省了企业成本。

接下来,我市轻量级数字化改造政策将进一步推动越来越多企业主动投身数字化改造队伍,立足实际、大胆创新,真正汇聚起推动我市乃至全省整个电动工具行业转型升级的强大合力。

跟着镜头走 赴一场山林约会 江南街道永祥云上竹笋节开幕

本报讯(融媒记者 何悦 卢斌) 头角崭崭露,江南四月时。4月2日,笋香永祥 共富江南 第十四届永祥云上竹笋节在江南街道勤丰村开幕。

这次竹笋节为期3天,通过“云上直播”形式进行,分别开展了笋王评比、竹笋美食展、竹编工艺品展示等活动,展现永祥的生态自然美、风土人情美和文化内涵美。

经过多项指标综合评比,江南街道仙溪源村马岭下自然村村民杨振高的竹笋获得了“笋王”的荣誉。该竹笋重8.45千克。

我有四五亩竹林,以前也参加过一届“笋王”评比,那次也获奖了。杨振高开心地说。谈起侍弄竹笋,他也有些心得:竹林里的除草工作要做好,在地势较低的地方,根扎得深的地方要精心照顾一点,竹笋才容易长得大。

本次活动主要以线上为主,为了让观众更直观感受竹笋节现场的氛围,主持人在镜头前卖力吆喝,展现了整个活动现场。竹编工艺品展示区内,篮子、保温壶、模具、小簸箕等竹制品精致好看,还有笋壳制作的鸳鸯新颖别致,美食区内,现场制作的笋包、蒸团热气腾腾,前一天晚上就已炖上的



笋王展示现场

笋汤鲜甜可口,竹林里,笋农现场挖笋,让观众通过镜头也能感受收获竹笋的乐趣。

同时,此次活动还得到了永康农商银行的大力支持。该银行在“掌上永康”App上,推出了鲜笋免费送的福利。

记者了解到,江南街道近年来以构建“山水新城、和美江南”为目标,依托优越的地理位置和丰富的山水资源,不断探索谋划“森系永祥”,原始江南“旅游风景带”建设,积极打造富有江

南特色的大美乡村,打响江南休闲旅游的特色品牌。去年,该街道探索建立永祥文旅小镇党建联盟,整合片区各村、文旅相关部门党建资源,将组织优势转化为发展优势,推动永祥片区抱团发展、整片建强,获评省美丽乡村示范乡镇。

下一步,江南街道将以永祥旅游综合开发建设为抓手,用心规划、用劲实干,充分发掘永祥好山好水好产品的农业价值、旅游价值,实现从美丽环境向美丽经济的转变。

《胡公》纪录片评审会召开

本报讯(融媒记者 李悦) 3月30日,《胡公 为官一任 造福一方》纪录片评审会在胡公书院映湖校区召开,各有关部门负责人及市民影评员参加会议。

据悉,《胡公 为官一任 造福一方》纪录片自2020年9月开始筹拍,以胡则的史迹履历为经纬,以勤廉忠诚务实、爱国为民担当为主线,重点讲述其苦读登科、初仕铭志、献策镇西、遣返役夫、力保庄田、改革盐法、兴教扶才、睦邻怀远、治理钱塘、奏免丁钱、立训启后和百姓感恩的故事。

该纪录片分《赫灵千年》《公为天下》《则在千秋》三集,每集25分钟,以现实拍摄、情景再现、动画展示、专家采访等多种方式,多角度还原宋代历史风貌,立体式透视历史的、真实的胡则。

与会人员观看纪录片后纷纷表示震撼。他们集思广益、畅所欲言、发表意见。这个纪录片以历史为依据、事实为准绳,脉络清晰地讲述了胡则的故事,体现了胡公精神的精华,对弘扬胡公精神有极大的促进作用。《大宋清官胡则》主编翁卫军说。